



Canelones, 14 de octubre de 2021.

CONCURSO DE PRECIOS No. 20001091

Adquisición de 1 sonda multiparámetros sumergible instalada en una boya y 1 sonda de conductividad sumergible para análisis de parámetros de calidad de agua superficial, seguimiento operativo y mantenimiento preventivo, artículos para su calibración y capacitación en el uso de ambos equipos.

COMUNICADO N° 5

ACLARACION

En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para contratos de Suministros y servicios no personales de la Sección I, se brinda respuesta a una consulta formulada:

PREGUNTA

- 1) Con que frecuencia se deben realizar los informes?

RESPUESTA

La frecuencia de los informes dependerá de las frecuencias de las intervenciones que se realicen sobre los equipos, se transcribe lo indicado en el pliego *“Se requiere entregar informes completos, con todos los datos obtenidos para cada una de las actividades de seguimiento e intervenciones realizadas para cada equipo.”*

PREGUNTA

- 2) En el Anexo VII, Especificaciones Técnicas, numeral 1, subtítulo Mediciones, dice: “El equipamiento deberá mostrar las lecturas de las sondas y la calibración en tiempo real”. La calibración de la sonda multiparametro se hace en Laboratorio. Por lo tanto, la sonda se desconecta del sistema de medición, se traslada al laboratorio, se calibra y vuelve a instalar. Los datos de la calibración quedan grabados en el datalogger interno de la sonda pero no se transmiten al cliente en tiempo real mientras se está realizando la calibración. De todos modos, en el informe se incluyen los datos obtenidos y el resultado de la calibración. ¿Es correcto este procedimiento?

RESPUESTA

Cómo se indica en el pliego, la oferta deberá incluir: *“El plan de mantenimiento y calibración o ajuste recomendado por el fabricante para los equipos ofertados.”*. Si de acuerdo a lo expresado en la consulta, es necesario retirar la sonda al laboratorio para su calibración, se espera se indique cual es el plazo para que la misma vuelva a estar en sitio transmitiendo datos. Se deberá incluir también: *“El plan de visitas para la operación, mantenimiento preventivo y calibración o ajuste de los equipos indicando frecuencia de las visitas y tareas a realizar.”*



Administración de las Obras Sanitarias del Estado

PREGUNTA

- 3) Es posible visitar los dos sitios de monitoreo en el correr de la semana en curso?

RESPUESTA

Remitirse al Comunicado N° 4

PREGUNTA

- 4) Seguimos sin poder abrir los documentos en Excel.

RESPUESTA

Remitirse al Comunicado N° 2

Oficina de Apoyo Técnico
Gerencia Región Centro